

省住房城乡建设厅召开党史学习教育总结会议，提出“三要”：

学习上深拓展 落实上细对标 促进上提质效

广东建设报讯 记者姜兴贵、通讯员岳建轩报道：1月17日，广东省住房和城乡建设厅召开党史学习教育总结会议，深入学习贯彻习近平总书记关于党史学习教育的重要指示精神，学习贯彻中央党史学习教育总结会议精神以及省党史学习教育总结会议精神，全面总结厅党史学习教育情况，对巩固拓展党史学习教育成果，推动党史学习教育常态化长效化进行部署安排。

会议指出，在全党开展党史学习教育，是习近平总书记、党中央立足百年党史新起点、着眼开创事业发展新局面作出的一项重大战略决策。一年来，在省委、省政府坚强领导下，在省委党史学习教育第十九巡回指导组大力指导帮助下，省住房城乡建设厅把党史学习教育作为重大政治任务来抓，按照学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行要求，始终坚持学党史与悟思想融会贯通，办实事与开新局同向发力，高标准完成了各项“规定动作”和“自选动作”。

从党史学习中汲取思想力量、信仰力量、道德力量、实践力量

会议认为，通过党史学习教育，全厅党员干部从党的百年光辉历史中汲取了思想力量、信仰力量、道德力量、实践力量，进一步深化了对党奋斗历程的认识，进一步深化了对党领导中国人民取得伟大成就的认识，进一步深化了对党百年奋斗的历史意义和历史经验的认识，进一步深化了对以史为鉴、开创未来重要要求的认识，进一步增强了广大党员干部拥护“两个确立”、做到“两个维护”的政治自觉，达到了学党史、悟思想、办实事、开新局的目的。一是坚持大事大抓强力推动，始终保持政治站位高度、行动落实力度、学习实践热度、制度约束强度，细化方案措施，开展学习研讨，抓好检查督导，认真落实“我为群众办实事”实践活动项目，推



党史学习教育总结会议现场

进学习教育有序有效。二是坚持系统谋划守正创新，注重学习教育对象精细化、学习教育内容课程化、学习教育模式活动化、学习教育宣传网络化，推进学习方法精准高效。三是坚持感悟思想汲取智慧，结合学习党的百年奋斗史感悟永远跟党走的信心和决心，结合领会伟大建党精神感悟弘扬光荣传统、赓续红色血脉的思想自觉和行动自觉，结合重温党的自身建设史感悟以伟大自我革命引领事业发展的勇气和担当，结合把握党的奋斗目标感悟住建为民的责任感和使命感，推进理论武装不断走深走实。四是坚持人民至上为民惠民，聚焦最突出的短板提升民生质量、最具体的工作做实民生实事、最困难的群体完善民生举措、最急迫的需求排除民生隐患，“我为群众办实事”实践活动开展用心用情用力，人民群众获得感幸福感安全感不断增强。五是坚持党建业务深度融合，稳步推进房地产市场和住房保障两大体系建设、城市更新和乡村振兴两大行动、领域改革和制度创新两大任

务、科学发展和安全发展两大目标，房地产市场保持平稳健康运行，住房保障持续扩面提质，城镇居住社区品质稳步提升，镇域乡村人居环境持续改善，制度创新成效明显，安全生产总体保持较好态势，全省住房城乡建设“十四五”开局起步良好。

以优异成绩迎接党的二十大胜利召开

会议强调，要大力弘扬伟大建党精神，切实将党史学习教育成果转化为广大党员干部满怀信心奋进新征程建功新时代的强大动力，坚定历史自信，奋力走好住房城乡建设新的赶考之路，为推动广东在全面建设社会主义现代化国家新征程中走在全国前列、创造新的辉煌彰显住建新的担当，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。一要在“学习”上深拓展。以学习贯彻党的十九届六中全会精神为重点，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。进一步深刻

理解把握“两个确立”的决定性意义、更加坚定自觉地践行“两个维护”，进一步深刻理解把握习近平新时代中国特色社会主义思想的核心要义、提高用党的创新理论指导工作实践的能力和水平，进一步深刻理解把握伟大建党精神、切实增强赓续红色血脉、传承优良传统的自觉性和主动性，进一步深刻理解把握践履知行合一的政治要求、推动住房城乡建设事业高质量发展取得新进展新成效。二要在“落实”上细对标。常态化开展“我为群众办实事”实践活动，推动广大党员干部满腔热情为群众办实事、解难题，走好新时代党的群众路线。常态化开展革命传统教育活动，组织全厅党员干部，身临其境接受深刻的政治教育、思想淬炼和精神洗礼。常态化开展党支部联建共建活动，在联建共建、志愿服务帮扶过程中，推动党建与业务融合。常态化开展行业党史学习教育指导督查工作，持续深入推进“红色工地”“红色物业”创建活动，推动行业“两新”组织党建强、业务强。三要在“促进”上提质效。从严从实开好厅党组党史学习教育专题民主生活会，自觉以党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作；悟透以人民为中心的发展思想，用心用情保障和改善民生，不断满足人民群众美好生活需要；增强斗争精神，坚决防范治理住房城乡建设领域风险隐患；坚持不懈推进全面从严治党，着力打造忠诚干净担当的高素质专业化干部队伍；把党史学习教育中形成的好经验、好作风，转化为落实“双区驱动”、两个合作区建设及“一核一带一区”等战略定位和使命任务的强大动力，以更实举措推进房地产市场和住房保障两大体系建设，以更高标准推进城市更新和乡村振兴两大行动，以更高起点推进领域改革和制度创新两大任务，以更严作风推进科学发展和安全发展两大目标，坚持稳字当头、稳中求进，不断推动住房城乡建设事业高质量发展。

省住房城乡建设厅主要负责同志赴佛山市调研城镇燃气安全工作

强化安全监测 防范燃事故

广东建设报讯 记者姜兴贵、通讯员岳建轩报道：为深入贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述精神，落实省委、省政府有关部署要求，进一步提升城镇燃气行业安全管理服务水平，1月13日下午，广东省政协副主席、省住房城乡建设厅厅长张少康率队赴佛山市城市安全运行监测中心调研燃气安全专项监测预警系统建设情况。佛山市副市

长乔羽，中国电信广东分公司党委书记、总经理崔占伟等参加调研。

调研组一行听取了佛山市城市安全运行监测中心基本情况介绍，观摩了燃气安全专项监测预警系统演示，与该系统研发和建设单位进行了广泛深入地探讨和交流，重点从融合燃气企业管网监控系统和人工巡线信息、统筹管道气与瓶装气安全监管、建立燃气风险评估标准、

明晰可燃气体监测仪的布设空间及监测范围等方面，对系统的优化提升提出了意见建议。

调研组认为，佛山市城市安全运行监测中心建成运行，为各级加强城市安全运行监管探索了一条新路。当前，城市安全运行形势日益复杂，近期燃气安全事故高发频发，是城市安全运行问题的集中反映。必须高度重视城市安全运行监

管工作，把加强燃气安全管理作为保障城市安全运行的重中之重。要在现有成果的基础上，进一步深化实践探索，处理好研究与应用、分析与处置、公共与个体、人防与技防、简单与复杂、集中与分散的关系，不断提升燃气安全监测预警系统效能，有效防范燃气安全事故，切实维护人民生命财产安全和社会稳定。